

# 七旬老汉为治病偷了一百元

## 被偷邻居说,两人原本交情一直不错

□通讯员 许铨文  
□记者 王永军 报道  
qlwbwyj@vip.163.com

本报热线6610123消息 28日上午,莱山区盛泉派出所的民警接到了一个比较特殊的警情。一名70多岁的老人向某因为盗窃被送进了派出所,老人之所以选择邻居下手偷盗,竟是因为没钱买药治病。

28日上午,市公安局莱山分局盛泉派出所的民警接到报警

电话,报案人孙先生称在家抓到了一名小偷。放下报警电话,民警立即驱车赶往案发地点。

在莱山区某村的一个出租院内,民警见到了报警人孙先生。当民警询问小偷在哪时,孙先生指了指蹲坐在墙角的一位老人。看容貌,老人有70多岁,随后民警将老人扶起并带回了派出所。

在派出所里,民警得知,老人姓向,河南人,膝下无儿无女,2年前孤身一人从河南来到烟台,在村里租了个房子,平时就靠捡废

品为生。向某边流泪边解释,自己并不是有意盗窃,而是因为连续阴雨天气,他的风湿病又犯了,由于无法出门捡废品,想治病却无奈没钱,情急之下便想到了盗窃。

28日上午,趁出租院内没人,向某便将贼手伸向了自己的邻居。由于长期租住在一个院内,向某早对邻居孙先生的作息时间了如指掌,并且还知道孙先生将一把备用钥匙藏在窗台的花盆下面。

上午8点多,向某见孙先生

离开住所,便拿着备用钥匙打开了孙先生家的门。刚从抽屉里找到100元钱打算离开,却被回家取东西的孙先生撞了个正着。

孙先生对民警说,他刚搬到这个院子时,老人挺照顾他。知道老人孤身一人生活不易,孙先生还经常邀请向某到自家吃饭,平时有烦心事也愿意找向某聊天。令孙先生没想到的是,自己的好心却换来了“引狼入室”。

目前案件仍在进一步处理中。

## 手提袋里全是钱

## 几十通电话寻失主

□通讯员 牟萍萍  
□记者 孙健 报道

本报热线6610123消息 29日下午4点多,在威青高速烟台管理处路政大厅内,一个手提袋被遗落在等待区的座椅上。待路政员严颖打开手提袋时,大量现金、首饰出现在面前。为了联系失主,严颖愣是打了几十通电话。

29日下午4时,威青高速烟台管理处路政员严颖在路政大厅处理案件,当事人缴纳完9万多元的路赔费后匆忙离开。此时,严颖发现在大厅等待区的座椅上有个手提袋,里面竟有1.8万多元的现金、3张银行卡、金银首饰及失主的身份证等物品。

报告路政大队领导后,严颖根据笔录留下的电话号码联系失主。然而失主的手机一直关机,到29日晚上也没开机。在拨出了几十通电话后,30日上午9点多,严颖终于联系上了失主。“因为家人出了车祸,这几天我一直魂不守舍,要不是你们联系我,我真不知道手提包丢了。”认领手提包时,失主还送来了一封感谢信,表达对路政员的感激之情。

## 消防实验室 走进工地

30日,烟台消防支队的官兵把“消防实验室”搬进了牟平区一工地,通过现场对不同材质的金属夹芯板进行试验,使工人们学会鉴别合格的夹芯板材。随后,消防官兵检验了建筑工人的消防技能,工人们还试验了不同灭火方法的灭火效果,以提高工人应对火灾的能力。

通讯员 崔新明 本报  
记者 王永军 摄影报道



1.4米以下儿童免票,陪同家长80元/位

# 爸爸妈妈,让我们一起玩“酷”儿童节

## 渔人码头广场六一缤纷活动抢先看



“六一”就要到了,记者从海昌烟台鲸鲨馆了解到,为了让孩子们度过一个愉快、轻松的周末,海昌鲸鲨馆推出了“敢酷你就来 让我们一起玩酷儿童节”活动。市民在6月1日-16日可购买海昌鲸鲨馆门票,1.4米以下儿童免门票,陪同家长80元/位。

在畅游海洋世界的同时,海昌鲸鲨馆还准备了丰富多彩的免费游玩项目。市场部负责人房成俊说,这次的儿童节时间跨度大,活动形式多样,有效避免了6月1日、2日两天活动“扎堆”,节后活动“遇冷”的现象。而且,这次活动不只是让“小顽童”乐在其中,一些大顽童、老顽童等“超龄儿童”也能借这个机会重走青春路,享受这场假日休闲饕餮大餐。



## 炫酷鲸鲨小宝贝 参与赢Ipad mini

鲸鲨是海昌·烟台鲸鲨馆的镇馆之宝,也是目前世界上最大的鱼类。据悉,鲸鲨在烟台安家以来,凭借时尚的波点外衣、大嘴巴造型及浪漫摇曳的“泳姿”,成功征服了包括大顽童、小顽童在内的一批粉丝。

2012年,首届“鲸鲨宝贝”才艺大赛完美落幕,2013年,“第二届鲸鲨宝贝才艺大赛”蓄势待发。记者了解到,此次活动延续

去年的报名方式,无报名费,广泛吸纳多种表演形式,只要孩子的年龄在3-12岁之间均可参加,真正实现了报名“零门槛”。比赛分晋级赛、决赛、颁奖典礼三个环节,奖品丰厚,不仅设有鲸鲨馆欢乐畅游卡、才艺课时卡及助学金等,第一名“鲸鲨宝贝”更可以直接把Ipad mini抱回家!大赛时间:6月1日-2日;报名咨询电话:6792655。



## 海洋小学堂 探索鲨鱼的秘密

大鲨鱼的饵料是怎么制作的?水母的幼虫和成虫有什么区别?在海昌·烟台鲸鲨馆,孩子们在与神秘的海洋动物近距离约会后,还可以了解海洋动物背后的故事。房成俊说,海昌鲸鲨馆的开放不仅是为孩子们提供一个游玩憩息之地,更是在丰富孩

子的知识宝库,培养孩子的好奇心与动手能力方面发挥了重要作用。海洋小学堂分“海洋小厨师”、“水母观察员”、“鲨鱼的秘密”知识讲座等系列活动,孩子们可以在寓教于乐的过程中,学习海洋知识,增强爱护海洋意识。



## 和爸爸妈妈一起玩他们当年的游戏

如今,“六一”儿童节已不再是孩子们的专利了。一些市民表示,平常工作压力大,正好和孩子一起重温一下童年,给自己放个假。为了满足这些“超龄儿童”的需求,海昌鲸鲨馆开辟“玩酷老游戏”专区,市民

可以免费参与到一些童年老游戏的玩耍中,如滚铁环、抽陀螺、打宝、跳房子、跳皮筋、跳绳、踢毽子……还记得我们一起玩过的游戏吗?“六一”快来鲸鲨馆吧!和孩子共同感受成长的快乐和岁月的变迁。



## 玩具爱心总动员

都市里长大的孩子总会有几件闲置不用的书籍和玩具,这些对于偏远乡村的孩子来说,很可能就是童年的珍宝。海昌鲸鲨馆设立爱心书籍/玩具捐献处,鼓励孩子们将这些心爱之物捐献给需要的孩子们,让孩子在分享中感受快乐,在游玩中接受教育,开启爱心智慧之

门,将社会正能量进行到底!  
客服电话:0535-6792699 地址:烟台莱山区滨海中路45号渔人码头  
乘车路线:10、17、59、61路车海昌鲸鲨馆站下车,步行300米即到。(自驾游路线:烟威高速至养马岛收费站出口莱山区方向,沿滨海路直行至海昌渔人码头。)